

# પ્રસાર ભારતી

## સમાચાર વિભાગ, આકાશવાણી, અમદાવાદ

Date : 25-06-2024

Day : Tuesday

Evening : 7.10 to 7.20

Regional News

આકાશવાણી અમદાવાદ- વડોદરા પ્રાદેશિક સમાચાર મિત્તલ પટેલ વાંચે છે.

---

- આવતીકાલથી રાજ્યભરમાં ત્રિદિવસિય શાળા પ્રવેશોત્સવ યોજાશે..
- રાજકોટ ગેમઝોન મામલે દોષિતો સામે કડક કાર્યવાહી કરવા માટે સરકાર કટિબધ્ધ...
- કચ્છના જખૌના એક ટાપુ પરથી બીએસએફને નશીલા પદાર્થના 20 પેકેટ મળ્યાં...
- રાજ્યના ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રએ ગાંધીનગર જીઆઇડીસીમાંથી બનાવટી દવા બનાવતી ફેક્ટરી ઝડપી..
- આગામી બે દિવસ દરમિયાન રાજ્યમાં ભારે વરસાદની હવામાન વિભાગની આગાહી..

-----  
(ન્યૂઝ બ્રેક - આ સમાચાર આપ આકાશવાણીના અમદાવાદ- વડોદરા કેન્દ્ર પરથી સાંભળી રહ્યા છો.)  
(સમાચારને અંતે - આકાશવાણીના અમદાવાદ- વડોદરા કેન્દ્ર પરથી પ્રાદેશિક સમાચાર પૂરા થયા)

## SHALA PRAVESOTSAV

આવતીકાલથી રાજ્યમાં ૨૧મો 'શાળા પ્રવેસોત્સવ કન્યા કેળવણી મહોત્સવ ૨૦૨૪-૨૫' ઉજવણી ઉલ્લાસમય શિક્ષણની થીમ સાથે યોજાશે.. રાજ્યના ૩૩ જિલ્લાઓના ૨૫૪ બ્લોક્સ ૩ હજાર ૨૪૭ ક્લસ્ટર્સ અને ૫૪ હજાર શાળાઓમાં યોજાશે...મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ ડાંગ જીલ્લાના બિલીઆંબા ગામેથી શાળા પ્રવેસોત્સવનો આરંભ કરાવશે..

## GUJ. CABINET

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં લેવાયેલા નિર્ણયોની માહિતી સરકારના પ્રવક્તા મંત્રી ઋષિકેશ પટેલે આપી હતી.. તેમણે કહ્યું હતું કે, વર્ષ ૨૦૧૧થી અમલમાં આવેલી ગુજરાત સ્ટેટ લીટીગેશન પોલીસીમાં નવી જોગવાઈઓ ઉમેરાઈ છે. જેમાં અપીલમાં વિલંબ અટકાવવા રાજ્ય સરકારે મુખ્ય સચિવના અધ્યક્ષસ્થાને કમીટીનું ગઠન કર્યું છે અને કમિટીનો નિર્ણય આખરી ગણાશે..

આ ઉપરાંત રાજ્યમાં ટ્રી કવર વધારવા ૨૦૦ કિમી લાંબા દ્વારકા-સોમનાથ દરિયાઈ કોસ્ટલ હાઇવેની બંને બાજુ ૪૦,૦૦૦ રોપાઓનું વાવેતર કરવાનો પણ કેબિનેટે નિર્ણય કર્યો હોવાનું કહ્યું હતું.. રાજકોટ ગેમઝોન મામલે પત્રકારોના પૂછાયેલા પ્રશ્નોના જવાબ આપતા તેમણે કહ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર આ સંવેદનશીલ મામલે કડક પગલાં ભરશે.

(બાઇટ- ઋષિકેશ પટેલ)

## RAJKOT- BANDH

રાજકોટમાં ટીઆરપી ગેમઝોનમાં અગ્નિકાંડ મુદ્દે કોંગ્રેસે રાજકોટ બંધનું એલાન આપ્યું હતું.. કોંગ્રેસે આપેલા રાજકોટ બંધના એલાનના પગલે શહેરના કેટલાંક વિસ્તારોમાં બંધ રાખવામાં આવ્યું હતું.. રાજકોટ શહેરના કેટલાંક વિસ્તારોના વેપારીઓએ અડધા દિવસનો બંધ પાળ્યો હતો જેને કારણે દુકાનો બંધ રહી હતી.. આ બંધ મામલે ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહિલે રાજકોટના વેપારીઓનો આભાર માન્યો હતો.

## **BSF SUSPICIOUS DRUGS**

સરહદ સુરક્ષા દળને નશાકારક પદાર્થોનો જથ્થો પકડવામાં સફળતા મળી છે. આજે એક શોધખોળ દરમિયાન બીએસએફે ભુજમાં જખૌ દરિયાકાંઠે આવેલા એક અલગ ટાપુમાંથી શંકાસ્પદ 20 પેકેટો જપ્ત કર્યા હતા..

બીએસએફની એક ટુકડી આ ટાપુમાં સર્ચ ઓપરેશન કરી રહી હતી તે દરમિયાન નશાકારક દ્રવ્યોના 20 પેકેટ મળી આવ્યાં હતાં.. સરહદ સુરક્ષા દળ દ્વારા 14મી જૂનથી અત્યાર સુધી ડ્રગ્સના 170 પેકેટો મળી આવ્યાં છે.. બીએસએફ દ્વારા ભુજમાં દરિયાકાંઠે આવેલા અલગ-અલગ ટાપુઓ અને ખાડી વિસ્તારની સઘન શોધખોળ ચાલી રહી છે.

## **GANDHINAGAR- NAKLI DAVA**

રાજ્યના ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રએ ગાંધીનગર જીઆઇડીસીમાંથી બનાવટી દવા બનાવતી ફેક્ટરી ઝડપી છે...

તંત્રની તપાસ દરમિયાન પરવાના વગર એલોપેથિક દવા બનાવતી ફેક્ટરીમાંથી ટેબ્લેટ, કેપ્સુલના ઉત્પાદનમાં વપરાતા સ્ટાર્ચ, ડીસીપી, દવાઓના ટેસ્ટીંગમાં વપરાતા સાધનો વગેરે તપાસ અધિકારીઓએ પકડી અને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. લગભગ ચાર કરોડ રૂપિયાનું પેકીંગ મટીરિયલ અને ફાર્મા મશીનરી બનાવટી એપીઆઇનું વેચાણ ગુજરાત તથા

અન્ય રાજ્યના ઉત્પાદકોને ટેબ્લેટ અને કેપ્સુલ જેવી દવાઓની બનાવટો અધિકારીઓએ પકડી પાડેલ છે.

## NEET- GODHARA

ગોધરામાં નીટની પરીક્ષામાં ગેરરીતીના મામલે ગોધરા પહોંચેલી સીબીઆઇની ટીમે તપાસ શરૂ કરી દીધી છે... ગઇકાલે જે ફરિયાદની નકલ અને દસ્તાવેજો હસ્તગત કરવામાં આવ્યા છે તેની તપાસ સીબીઆઇની ટીમ કરી રહી છે. આ ઉપરાંત જે નિવેદનો લેવાયા છે તેની પણ વિગતવાર માહિતી એકત્રિત કરવામાં આવી રહી છે..

આ કૌભાંડમાં ગોધરા સબ જેલમાં બંધ રહેલા પાંચ આરોપીઓની પુનઃ પૂછપરછ કરવામાટે સીબીઆઇની ટીમ અદાલતની મંજૂરી લીધા બાદ આ પાંચ આરોપીઓના ટ્રાન્ઝિટ રિમાન્ડ પણ મેળવે એવી કાયદાકીય શક્યતાઓ જણાઇ રહી છે..

## WEATHER

રાજ્યમાં આગામી ત્રણ દિવસ દરમિયાન ભારે વરસાદની હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે. હવામાન વિભાગના વૈજ્ઞાનિક રામાશ્રય યાદવે જણાવ્યું હતું કે, આગામી બે દિવસ દરમિયાન વડોદરા જિલ્લામાં ભારે વરસાદ થઇ શકે છે. આ ઉપરાંત સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં પણ ભારે વરસાદની શક્યતા વ્યક્ત કરાઇ છે..

(બાઇટ- રામાશ્રય યાદવ)

## STATE RAIN

રાજ્યમાં આજે સવારના છ વાગ્યાથી લઇને સાંજના છ વાગ્યા સુધીમાં 88 તાલાકાઓમાં વરસાદ નોંધાયો છે.. ગાંધીનગર સ્થિત ઇમરજન્સી રિસ્પોન્સ

એડ ઓપરેશન સેન્ટર દ્વારા જાહેર કરાયેલા આંકડા અનુસાર, સૌથી વધુ વરસાદ જૂનાગઢના વિસાવદરમાં ચાર ઇંચ કરતાં વધુ વરસાદ નોંધાયો હતો જ્યારે બનાસકાંઠના દાંતામાં અઢી ઇંચ, ખેડામાં બે ઇંચ કરતાં વધુ અને બનાસકાંઠાના દિઓદર અને વડોદરાના ડેસરમાં બે ઇંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે.. જ્યારે અન્ય તાલુકાઓમાં મધ્યમથી હળવો વરસાદ નોંધાયો હતો..

## **SURAT WOOD CUTTING**

સુરત વન વિભાગના માંડવી દક્ષિણ રેન્જ ખેરના ઝાડ કાપી લાકડા સગેવગે કરવાના કૌભાંડનો પર્દાફાશ કર્યો છે. પરમિટ વગર પસાર થતા ખેરનાં લાકડાં ભરેલી ટ્રકને અટકાવીને ડ્રાયવરની પૂછપરછ કરવામાં આવી હતી.. તેમજ વનવિભાગની ટીમ દ્વારા પરમિટની માંગણી કરવામાં આવી હતી... આ મામલે વધુ તપાસ કરતા આ મામલો મધ્યપ્રદેશ સુધી પહોંચ્યો હતો. વન વિભાગે મધ્યપ્રદેશના અલીરાજપુરમાં દરોડા પાડીને 5 કરોડ કરતાં વધુની કિંમતનું 2055 મેટ્રિક ટન ખેરનું લાકડું જપ્ત કર્યું હતું. તેમજ આ મામલે વનવિભાગ વધુ પૂછપરછ કરી રહી છે.

## **VALSAD- BALROG CAMP**

વલસાડના ધરમપુર ખાતે રાજચંદ્ર હોસ્પિટલમાં આગામી ૨૯ મી જૂને મફત બાળ રોગ શસ્ત્રક્રિયા યજ્ઞ યોજાશે...

વલસાડથી અમારા પ્રતિનિધિ નવીન પટેલ જણાવે છે કે, ધરમપુરની રાજચંદ્ર હોસ્પિટલમાં બાળકોના રોગોમાં- સારણગાંઠ, શરીરના કોઈપણ ભાગમાં ગાંઠ, વિવિધ સોજા સહિત બાળ રોગોની તપાસ અને નિદાન કરી મફત દવા સારવાર તથા શસ્ત્રક્રિયા માટે બાળરોગ યજ્ઞનું આગામી શનિવારે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં જરૂરિયાતમંદ બાળકોના વાલીઓ બાળકોને કોઈપણ

પ્રકારની શારીરિક તકલીફ હોય તો આ દિવસે નિદાન કરાવી શકે છે તેમજ ૦૨૬૩૩-૩૫૨ ૦૧૦ નંબર પર સંપર્ક કરી વધુ માહિતી મેળવી શકાશે. હોસ્પિટલની મુલાકાત સમયે આધાર કાર્ડ લાવવું ફરજિયાત છે.

## **DAMAN- FOOTBALL TOUR.**

દમણમાં જિલ્લા કક્ષાની પ્રિ-સુબ્રતો મુખર્જી કપ ફૂટબોલ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું..

દમણથી અમારા પ્રતિનિધિ પ્રદીપ ભાવસાર જણાવે છે કે, જિલ્લા વહીવટીતંત્રના યુવા કાર્યક્રમ અને રમતગમત વિભાગ દ્વારા 15 અને 17 વર્ષથી ઓછી વયજૂથ તેમજ 17 વર્ષથી ઓછી વયજૂથની છોકરીઓ માટેની ફૂટબોલ માટે ગઈકાલથી 27 જૂન સુધી દમણ જિલ્લા કક્ષાની પ્રિ-સુબ્રતો મુખર્જી કપ ફૂટબોલ ટુર્નામેન્ટનું દમણ જિલ્લાની શાળાઓના ખેલાડીઓ માટેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ઉદઘાટન કાર્યક્રમમાં રમતગમત વિભાગના મદદનીશ શારીરિક શિક્ષણ અધિકારી અક્ષય કોતલવારે જણાવ્યું હતું કે ભારતીય વાયુસેનાના પૂર્વ વડા સુબ્રતો મુખર્જીની સ્મૃતિમાં દર વર્ષે સુબ્રતો મુખર્જી કપ ફૂટબોલ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવે છે.

## **NEWS IN BRIF**

અને હવે કેટલાક મહત્વના સમાચાર સંક્ષિપ્તમાં....

- ❖ ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા કુલ 500 જેટલી જગ્યાઓ પર ભરતી બહાર પાડવામાં આવી- આ માટે ઉમેદવારો 1 જુલાઈથી ઓજસ વેબસાઈટ પર ઓનલાઈન અરજી કરી શકશે.

- ❖ ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં પોલિયો નાબૂદી અભિયાન અંતર્ગત 1 લાખ 34 હજાર 533 બાળકોને પોલિયોના ટીપાં પીવડાવવામાં આવ્યા..
- ❖ ગીર સોમનાથ જિલ્લા પોલીસ દ્વારા સોમનાથ મંદીર નજીક સાગર દર્શન વી.આઇ.પી. ગેસ્ટ હાઉસ પાસે મોકડીલ યોજાઇ હતી...
- ❖ નર્મદા બાર એશોસીએસન દ્વારા વકીલો ઉપર થતા હુમલા સામે એડવોકેટ પ્રોટેક્શન એક્ટ પસાર કરવા અંગે નર્મદા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું..
- ❖ છોટા ઉદેપુરના કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર- મંગલભારતી ખાતે વૃત્તિકા કાર્યક્રમ અંતર્ગત ફળ-શાકભાજી મૂલ્યવર્ધન પર પાંચ દિવસીય તાલીમ યોજાઇ હતી...
- ❖ અમરેલી એસઓજી દ્વારા જિલ્લામાં ડ્રગ્સ દિવસને લઇને બાઇક રેલીનું આયોજન કરાયું- નશીલા પદાર્થના સેવન સામે જાગૃતિનો સંદેશ અપાયો...
- ❖ પોરબંદરના ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે ગ્રામસેવકોને પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે તાલીમ અપાઇ હતી..